



AMB Credit Report

BEST MERIDIAN INSURANCE COMPANY (COSTA RICA BRANCH)

San Rafael de Escazu, Edificio BMI, frente al Hospital CIMA, San Jose, Costa Rica

Web: www.segurosbmicr.com

Casa Matriz: BMI Financial Group, Inc (AMB# 051318)

AMB # 092545

Tel: 506-2288-3620

Fax: 506-228-1127

Calificación de Solidez Financiera de Best: A-

Pronóstico: estable

Calificación de Crediticia de Emisor de Best: a-

Pronóstico: estable

FUNDAMENTO DE LA CALIFICACIÓN

El siguiente texto se deriva del Reporte de Crédito A.M. Best sobre Best Meridian Insurance Company (AMB# 060007).

Las calificaciones de Best Meridian Insurance Company (BMIC) reflejan la bien establecida presencia de mercado de la compañía y su conocimiento cultural de los países Latino Americanos; su continua tendencia positiva de resultados operativos en sus líneas de negocios principales y su favorable capitalización ajustada por riesgos. Parcialmente contrarrestando estas fortalezas están sus altas exposiciones a hipotecas, su concentración de riesgos en el segmento de accidentes individuales y de salud, su exposición a riesgo de prima en ciertos países Latino Americanos y la volatilidad en el desempeño de sus resultados.

BMIC continúa enfocándose en proveer productos de seguro de vida individual y de salud a los sectores afluentes del mercado Latino Americano, incluyendo Costa Rica, Guatemala y otros mercados como Taiwan. El segmento principal ordinario de vida de la compañía, principalmente su negocio de vida universal en conjunto con los servicios de salud ha experimentado crecimiento estable de primas en términos netos y brutos. La presencia de mercadotecnia de la compañía en los países de América Latina tiene a BMIC bien posicionada en términos competitivos ya que solo un número limitado de aseguradores de vida atienden estos países y solo algunas pocas compañías asegurados del Caribe han entrado a este mercado. El conocimiento del equipo directivo de la cultura y estrategias de negocios relativos a los riesgos implícitos dentro de los seguros de vida y salud en Latino América y el reconocimiento del nombre de BMIC son sus ventajas competitivas clave para mantener un crecimiento rentable a largo plazo.

Mientras que los resultados operativos estatutorios se han mantenido positivos, la compañía sí experimentó fluctuaciones en suscripción debido a picos en mortalidad y mortandad asociadas con ciertos mercados Latino Americanos. A.M. Best cree que los cambios estratégicos que BMIC ha implementado en el pasado para incrementar su eficiencia debería ayudar a contener la creciente utilización y no espera que la experiencia se deteriore en el mediano plazo. Sin embargo, los riesgos de negocio en los mercados de Latino Americanos podrían imponer desafíos para BMIC debido a su alta concentración de negocios en estos mercados, principalmente por su inestabilidad generalizada.

Movimientos positivos en las calificaciones son improbables actualmente y en el corto plazo debido a que todas las métricas financieras están reflejadas en las calificaciones actuales. Posible factores que impulsen a la baja la calificación incluyen la exposición a créditos hipotecarios o el deterioro de la cartera hipotecaria adquirida por la compañía, un decremento en los resultados operativos, desviaciones de su plan de negocios en mercados internacionales clave o una disminución significativa en la capitalización ajustada por riesgos.

HISTORIAL DE CALIFICACIÓN DURANTE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

Fecha	CSF de Best	CCE de Best
13.02.14	A-	a-
17.09.12	NR	nr

ELEMENTOS DEL BALANCE GENERAL

	CRC (000)				
	2014	2013	2012	2011	2010
Activos líquidos	4,614,921	3,876,874	3,411,755	2,560,201	...
Total inversiones	4,614,921	3,876,874	3,411,755	2,560,201	...
Total activos	5,463,222	4,753,720	3,647,968	2,679,784	...
Reservas técnicas brutas	1,030,671	410,147	175,074	7,002	...
Reservas técnicas netas	1,030,671	410,147	175,074	7,002	...
Total pasivos	1,663,118	1,589,116	974,754	887,139	...
Capital y superávit	3,800,104	3,164,604	2,673,214	1,792,645	...

ELEMENTOS DE ESTADO DE RESULTADOS

	CRC (000)				
	2014	2013	2012	2011	2010
Primas suscritas brutas	1,571,009	648,208	196,518	708	...
Primas suscritas netas	1,538,269	645,273	196,518	708	...
Saldo del/de las cuenta(s) técnica(s)	-5,789	-59,344	-238,260	-305,104	...
Ganancia/(pérdida) antes de impuestos	233,284	-197,791	-207,775	-391,983	...
Ganancia/(pérdida) después de impuestos	215,780	-197,791	-207,775	-391,983	...

INDICADORES DE LIQUIDEZ (%)

	2014	2013	2012	2011	2010
Total deudores a total activos	14.0	14.5	2.3
Activos líquidos a reservas técnicas netas	447.8	945.2	999.9	999.9	...
Activos líquidos a total pasivos	277.5	244.0	350.0	288.6	...
Total inversiones a total pasivos	277.5	244.0	350.0	288.6	...

INDICADORES DE APALANCAMIENTO (%)

	2014	2013	2012	2011	2010
Primas suscritas netas a capital y superávit	40.5	20.4	7.4
Reservas técnicas netas a capital y superávit	27.1	13.0	6.5	0.4	...
Primas suscritas brutas a capital y superávit	41.3	20.5	7.4
Reservas técnicas brutas a capital y superávit	27.1	13.0	6.5	0.4	...
Total deudores a capital y superávit	20.1	21.8	3.1
Total pasivos a capital y superávit	43.8	50.2	36.5	49.5	...

INDICADORES DE RENTABILIDAD (%)

	2014	2013	2012	2011	2010
Beneficios pagadas de vida / primas de vida netas suscritas	49.4	5.2	22.9	136.6	...
Proporción de gasto (Vida)	51.0	104.4	206.4	999.9	...
Retorno sobre primas suscritas netas	14.0	-30.7	-99.9	-99.9	...
Retorno sobre activos totales	4.2	-4.7	-6.6
Retorno sobre capital y superávit	6.2	-6.8	-9.3

**Se han hecho todos los esfuerzos posibles para garantizar la precisión de esta traducción.
De existir alguna discrepancia, deberá confiarse en la versión en inglés como la versión oficial.**

Todas y cada una de las calificaciones, opiniones e información contenidas en el presente son suministradas "tal cual son", sin garantía expresa ni tácita. Una calificación puede ser modificada, suspendida o retirada en cualquier momento y por cualquier motivo al criterio exclusivo de A.M. Best.

Una Calificación de la Capacidad Financiera de Best es una opinión independiente acerca de la solidez financiera de una aseguradora y su capacidad para cumplir con sus obligaciones en virtud de pólizas de seguro y contratos vigentes. Se basa en una evaluación integral cuantitativa y cualitativa de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial. La opinión acerca de la Calificación de la Capacidad Financiera apunta a la capacidad relativa de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones en virtud de las pólizas de seguro y contratos vigentes. Estas calificaciones no son garantía de la capacidad actual o futura de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones contractuales. La calificación no apunta a pólizas de seguro o contratos específicos ni a ningún otro riesgo, que incluye, entre otros, las políticas o procedimientos de una aseguradora para el pago de siniestros; la capacidad de la aseguradora para objetar o negar el pago de un siniestro con motivo de declaraciones falsas o dolo; o una responsabilidad específica surgida de un contrato del tomador del seguro o parte contractual. Una Calificación de la Capacidad Financiera no constituye una recomendación para comprar, mantener o cancelar una póliza de seguro, contrato o cualquier otra obligación financiera de una aseguradora, ni apunta a la conveniencia de una póliza o contrato en particular para un objetivo o comprador específico.

La Calificación Crediticia de un Emisor de Deuda de Best es una opinión sobre el riesgo crediticio relativo futuro de una entidad, un compromiso financiero o un título de deuda asimilable a un título de deuda. Se basa en una evaluación cuantitativa y cualitativa integral de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial y, en su caso, en la naturaleza y los detalles específicos de un título de deuda con calificación de riesgo. El riesgo crediticio es el riesgo de que una entidad no pueda cumplir con sus obligaciones contractuales y financieras a su vencimiento. Estas calificaciones de riesgo no apuntan a ningún otro riesgo, que incluyen, entre otros, el riesgo de liquidez, el riesgo de mercado o la volatilidad de los precios de los títulos con calificación de riesgo. La calificación no es una recomendación para comprar, vender o mantener títulos, pólizas de seguro, contratos o cualquier otra obligación financiera, ni aborda la conveniencia de una obligación financiera en particular para un objetivo o comprador específico.

Para decidir una calificación, A.M. Best se basa en datos financieros auditados por terceros y/o en otra información que reciba. Si bien considera que esta información es confiable, A.M. Best no verifica por su cuenta su precisión o confiabilidad. A.M. Best no ofrece servicios de consultoría ni asesoramiento. A.M. Best no es un Asesor de Inversiones y no ofrece asesoramiento en inversiones de ningún tipo; y ni la empresa ni sus Analistas de Calificaciones ofrecen ningún tipo de asesoramiento de estructuración o financiero. A.M. Best cobra por sus servicios de calificación interactiva. Estos honorarios en concepto de calificación oscilan entre los USD 5.000 y los USD 500.000. Asimismo, A.M. Best puede cobrar honorarios de las entidades calificadas por servicios o productos ofrecidos que no tienen que ver con una calificación. Los informes especiales de A.M. Best, así como cualquier dato proveniente de una hoja de cálculo, están disponibles sin cargo para todos los suscriptores de BestWeek. Aquellos que no sean suscriptores pueden acceder a un extracto de estos informes y adquirir el informe completo y los datos de las hojas de cálculo.

Copyright © 2015 de A.M. Best Company, Inc., Ambest Road, Oldwick, Nueva Jersey 08858. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. Ninguna porción de este informe o documento podrá ser distribuida en ningún formato electrónico ni por ningún medio, ni almacenado en una base de datos o sistema de recuperación, sin el consentimiento escrito previo de A.M. Best Company. Para obtener más detalles, consulte nuestros Términos y Condiciones de Uso disponibles en el sitio web de A.M. Best Company www.ambest.com